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問 題 配 点
正 答

大問 小問 小問 大問

① ９ ２点

(1)

② －２ ２点

(2) ５ a ４点

１
(3) ４点

５

(4) x ＝４ ４点

(5) x ＝１，y ＝－３ ４点

－３± ３
(6) x ＝ ４点

２

(7) ３ ２＋ ５ ４点

１

(8) ２ ４点

(9) イ ４点

(10) ３ 組 ４点

(11) ９ cm ４点

(12) ４２ ° ４点

(13) １０３ ° ４点

３２
(14) π cm３ ４点

３

(15) １６ cm２ ４点 ３２
点

～

か

ら

８

問

選

択

(1)

(15)

問 題 配 点
正 答

大問 小問 小問 大問

ア ２ n＋３

イ ２ n＋５

(1) （例） ５点

(２n＋１)＋（２n＋５)
ウ
＝４ n＋６
＝２(２ n＋３)

（過程）（例）

点Ａは㋐上の点だから，
Ａ（２，４）である。
３点Ａ，Ｂ，Ｃは x 軸に平
行な直線ℓ上にあり，点Ａ
が線分ＢＣの中点だから，
Ｃ（４，４）となる。

(2) 点Ｃは㋑上の点だから， ５点

４＝ a ×４２

これを解いて，
１

a ＝ ―
４

１
答 a ＝ ―

４

１２ ① ― ４点
３

(3)

② ６ 個 ４点

（過程）（例）

４時間30分は270分，６時

間は360分である。
４

360÷270＝―
３

であるから，６時間は，４
４

時間30分の―倍である。
３

水面の高さは，入れ始めて
(4) ５点

からの時間に比例するから，
４

水面の高さも―倍になる。
３

したがって，求める水面の

高さは，
４

60×―＝80 （cm）
３

２３答 ８０ cm
点
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大問 小問 小問 大問

ア １６x

① イ ３８x－ x２ ３点

ウ ７２

(1)

エ (２２－x)(１６－x) ３点

② オ ３６

２点

カ ２

３

（過程）（例）

花畑の面積に着目すると，

次の方程式をつくることが

できる。

(22－ y)(16－２y)＝190
この方程式を解くと

y ２－30 y＋81＝0
( y－３)( y－27)＝0

(2) y＝３，y＝27 ５点

０＜ y＜８だから，
y＝27は適さず，y＝３は
適している。

したがって，通路の入口の

幅は３ｍである。

答 ３ ｍ １３
点
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［証明］（例）

△ＡＢＣと△ＥＡＤに

おいて

仮定から，

ＡＢ＝ＡＥ…①

平行四辺形の対辺は等

しいから，

ＢＣ＝ＡＤ…②

二等辺三角形ＡＢＥの

底角は等しいから，
①
∠ＡＢＣ＝∠ＡＥＢ…③

６点

(1) 平行線の錯角は等しい

から，

∠ＡＥＢ＝∠ＥＡＤ…④

③，④より，

∠ＡＢＣ＝∠ＥＡＤ…⑤

①，②，⑤より，

２組の辺とその間の角
４

がそれぞれ等しいから，

△ＡＢＣ≡△ＥＡＤ

② ２５ ° ５点

（例）

(2) ５点

１６
点

Ｐ

Ａ Ｄ

ＣＢ
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① ２点

(1)

５

｜

② y＝２ ３点
Ⅰ

(2) ４≦ x≦６ ５点

３
(3) x＝― ６点

２

① ２点

(1)

５
② y＝４ ３点

｜

Ⅱ

(2) ５点

９ ７７
(3) x＝ ， ６点 １６

８ ８ 点

合 計 １００点

Ⅰ

と

Ⅱ

か

ら

１

問

選

択

Ｅ

ℓ ＧＦ

Ｅ

ℓ

Ｆ Ｇ

m

２

３

４

５

６

１

７

10
x(秒）

Ｏ ９８７６５４３２１

y(cm )２

11


